
MANUAL DE MONTAGEM

PAINEL INFANTIL

ATENÇÃO:

- Sr. Montador, favor conferir as peças antes da 
montagem, pois só efetuamos a troca do produto antes 
de ser montado.

14

A CASATEMA agradece a você, cliente, 
por escolher e adquirir um dos produtos de nosso portfólio.
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ATENÇÃO:

- É recomendado a conferência das peças 
antes da montagem. Caso haja alguma 
advergência de medidas, não prossiga 
com a montagem do produto;  por favor 

entre em contato com seu lojista!

REQUISITOS PARA A MONTAGEM



identificação das partes

01.

03.
04.

IDENTIFICAÇÃO DAS PARTES

MATERIAIS QUE ACOMPANHAM O KIT

02. Painel Inferior
Painel Superior

05.

130X46,5cm

120x20cm

1
1
1
2

Nº NOME DA PEÇA DIMENSÃO QTD.

B.

C.

A. Parafuso 4,5x60mm

D.

LETRA NOME DA PEÇA QTD.

Parafuso 3,5x40mm

E.

F.

Cavilha

Bucha

6 uni

4 uni

22 uni
8 uni

1 uni

6 uni

DESENHO

2 3

06.

Prateleira
Régua Parede

Reforço
70x9cm

89x6,5cm
2
2

Parafuso 3,5x25mm

Régua Painel

130X46,5cm

70x9cm
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03. Coloque quatro cavilhas (D) nas furações da prateleira (03). 
Fixe a prateleira (03) no Painel superior (01) com os parafusos 3,5x40 (B)
Conforme ilustração a baixo.

02. Posicione a Régua do Painel (05), deixando 2,5cm da borda do Painel Superior e Inferior.
Fixe com os parafusos 3,5x25 (C), que acompanham o kit.
Conforme ilustração a baixo.
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e faça uma marcação a lápis para marcar a furação da parede.
Fure a parede utilizando uma furadeira e insira as Buchas (F) que acompanham no kit. 

Conforme ilustração a baixo.

PAREDE

05.  Coloque o Passa - Fio na furação do painel inferior (02).
Por ultimo, com cuidado encaixe o painel na parede.

A montagem desse Painel deve ser feito em um lugar plano e livre de abrasão.

01. Posicione o Painel Superior (01) e o Painel Inferior (02) no chão, deixando os dois alinhados.
Fixe os dois Reforços (06) com os parafusos 3,5x25 (C), que acompanham o kit. Os reforços devem 

Conforme ilustração a baixo. 
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